
Ata da 19ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2021 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos catorze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º 

secretário), Marilene Karla Coutinho (2ª secretária), Adriano Emerson Fernandes de 

Paiva, Ernani Cavalcante Chaves Filho, Ronaldo Marques Lins, Aquillis Melo Silva, 

Fernando da Silva Ferreira e Cláudio Lúcio Barbosa. Ausentes: Clemilson Rodrigues 

Domingos (Vice-Presidente) e Luís Lucindo da Silva. Às 19h30min o Presidente 

Marcos Antonio dos Santos declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da ata anterior 

que não foi apreciada e aprovada por unanimidade. Foi lido em expediente do dia: 

Ofício Circular nº 01/2021 da Secretaria Municipal de Agricultura, encaminhando o 

calendário das inscrições do Programa Garantia Safra 2021/2022. Foram apresentadas 

as seguintes matérias: Pelo Vereador Duca Chaves, Requerimento nº 204/2021, 

solicitando a reforma da praça Durval Ferreira na Rua Enéas Cavalcante. Pela 

Vereadora Marilene, Requerimento nº 205/2021, solicitando a pavimentação em 

paralelepípedos da Rua Antonio Augusto da Silva. Projeto de Decreto Legislativo nº 

05/2021, concedendo Título de cidadania alagoagrandense ao Médico Dr. Klício Luiz 

Rezende Brayner. Pelo Vereador Ronaldo, Requerimento nº 206/2021, solicitando a 

reforma da Escola Municipal Professora Ivete Chaves Medeiros Ribeiro, no Sítio 

Gavião. Pelo Vereador Adriano, Moção de Aplausos à nova Diretoria do Conselho 

Municipal de Desenvolvimento Rural e Sustentável, eleita nesta data. Pelo Vereador 

Marcos, Moção de Congratulações para o Exmo. Vereador Adriano, pela passagem do 

seu aniversário, no dia 12 de outubro. No grande expediente, O Secretário Municipal da 

Agricultura, José Fabiano Nascimento da Luz foi convidado para usar a Tribuna. 

Fabiano Luz no uso da palavra cumprimentou a todos e fez um breve relato das ações da 

sua pasta. Ele falou que está sempre a disposição dos vereadores que o procurarem para 

reivindicarem melhorias para o homem do campo. Falou de alguns projetos que estão 

sendo planejados e outros próximos de se concretizarem, e citou a construção de um 

novo cemitério, a construção de um novo matadouro público, entre outros. Falou das 

ações do município nos Assentamentos Rurais. Disse que a sede da Secretaria 

Municipal de Agricultura em breve estará com a sua obra de restauração e ampliação 

concluída, funcionando para oferecer um melhor atendimento aos agricultores do nosso 

município. Teceu elogios e agradeceu ao Prefeito por ter realizado essa reforma na 

estrutura do prédio da Secretaria Municipal da Agricultura. Aquillis no uso da palavra 

cumprimentou a todos e teceu elogios ao Prefeito e ao Secretário Fabiano Luz pelas 

ações em prol do homem do campo. Fernando no uso da palavra cumprimentou a todos 

e fez um breve relato da sua viagem a Brasília e os recursos que ele e o Prefeito 

conseguiram junto ao Governo Federal, com o apoio do Deputado Federal Aguinaldo 

Ribeiro, que intercedeu junto aos Ministérios para que os recursos fossem liberados e 

encerrou as palavras agradecendo a todos. Cláudio no uso da palavra teceu elogios ao 

Secretário Municipal de Agricultura por está fazendo um ótimo trabalho na sua pasta. 

Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a 



sessão, marcando a próxima para o dia 19 de outubro, mandando que fosse lavrada a 

presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_________________________________________ (cargo: Auxiliar 

Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 14 de outubro de 2021.  

 


